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Какое из пред ло же ний си но ни мич но ис ход но му?
 

Renate fährt seit Jahren nach Mexiko, weil die Landschaft dort sie fasziniert.
1) Renate fuhr vor einigen Jahren nach Mexiko, denn die Landschaft dort hat ihr sehr gut gefallen.

2) Renate besucht schon Jahre lang Mexiko, denn die Natur dort fasziniert sie.
3) Da Renate schon seit vielen Jahren nach Mexiko fährt, findet sie die Landschaft dort sehr schön.

4) Renate fährt seit Jahren nach Mexiko, denn sie fotografiert die Landschaft dort.


